'.“v'n@*'ﬁ’

I A WY C R P BE T —— i R it it

3.1 ERERKFRIRAMERIRAER? CilfiF M 2 =ik RikaEm 7 A2 m s i
ik A am g Rk A iE A 7

. W,

3.2 Cifi s WA 22485 Ak th i D REAE Jy R 85, MASAE i 5 1 BE AT 02

. W,

3.3 MR scanf R ASE . {# a=3,b=7,x=8.5,y=71.82,cl="A",c2="",
") 7E 5 2 1 dnfar i A2

#include <stdio.h>

int main ()

{int a,b;

float x,vy;

char cl1,c2;

scanf ("a=%d b=%d", &a, &b) ;

scanf ("$ £ Se",&x,8&y);

scanf ("%c %c", &cl, &c2);

printf ("a=%d,b=%d,x=%f,y=%f,cl=%c,c2=%c\n",a,b,x,y,cl,c2);
return 0;

}
. Al T O AU A B A

a=3b=7y

8.5 71.82A ax’

LTS

a=3,b=7,x=8.500000,y=71.820000,cl=A,c2=a

TR TEfTASE 8.5 Fl 71, 82 PIANSEHLES x Ml y R BIEE M A FAR/F A, hlal A E
AT A RFPRMARET . REEB R 7R AR Em AL y EEHE K.
FIFABEE] T —A scanl IHAIHP P FRFAL R o1, R A 8.5 1 71. 82 MASEEE
AN SEAT B AR

ol e



a=3b=7y
8.571.82 A ay

X 71, 82 J5 T HY 2 M FAFRLHE 1 BEA L2 BEA T FAF Ao TR el Il i

BN .
a=3,b=7,%x=8.500000,y=71.820000,cl=,c2=A
AR AER A 8.5 A1 71. 82 WA SEEUR A M AT, & B AR 7

a=3b=7x
8.571.82y
Aay

s o

a=3,b=7,x=8.500000,y=71.820000,cl=
,C2=A

O 5 R B AP AR B oL BEA IR el B AR 2 I
HEAFHY ASCITAD)  F4F A B c2 BRI, BT AZESRAT prined pR &S Y o1 W, 50— 1] 42
FF 2 It A A

TE ] scand bR BT A B B AR 7E 23 0 30— S AR GO B A9 1 O00 , f31) 40 7 B S A
A 1R KA R 1) J2 250 R 000 R 5 A B 3 2 A B RS D . BV R I AR A = T g
H— TR AR .

PEHTE BB RUF O EALZ R — T T DL Rk .

3.4 FT WM scanf BRE AZHE, ff a=10,b=20,cl='A",c2="a",x=1.5,y=
—3.75,2=67. 8, [N 7 #E B b 4 faf iy A K4 2

S

R
W

=

oo
o

f

o\

hid

oo

scanf ("%$5d%5d%c%c

fi# .

x f£,%f",&a,&b,&cl,&c2,8&x,&y,&2);

#include <stdio.h>

int main ()

{int a,b;

float x,v,2z;

char cl,c2;

scanf ("$5d%5d%cscs £S5 £% *x £,%5£f", &a, &b, &cl, &c2, &x, &y, &2) ;

printf ("a=%d,b=%d,cl=%c,c2=%c,x=%6.2f,y=%6.2f,2=%6.2f\n",a,b,cl,c2,x,y,2);
return 0;

}
BT BLANE

e 10_._.20Ral.5._.-3.75..2.5,67.8 (BBAT R i A B EHE )
a=10,b=20,cl=A,c2=a,x=_.1.50,y=.-3.75,z=_.67.80 (AT & H)
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ULEH . %0 5d NI B R A a 5 b o, e A 3 Mak. REHME A 10 5 20,
%H JE RS IR WA Y . FER AR R T %0 = £ B by B R T — N SE8 2. 5, 1% (H

23 W A5 AT ] A 1

3.5 wRPER =15, 8 m h=3, K8 JE < 5 1 AR | 5 3K 2% 1 AR L TR sk AR B | [ A
B, scanf B AKCHE A TSR L L A B BRGSO U BUNEUR S 2 AR
HREEIT

. WHRRFUR .

#include <stdio.h>

int main ()

{float h,r,1,s,sq,vq,vz;

float pi=3.141526;

printf ("EEARERE o, FHERE b "

scanf ("$£,%£", &r, &h); /1B SR AR AR ¢ FMIBIAE & h
1=2% pi* r; /A RR K 1
S=r* rxpij; /TR R s
Sq=4% pi* r*r; /IR ERF T sq
vg=3.0/4.0% pi* r*r*r; /T ERERIE R vg
vz=pi* r*r*h; /IR B AR vz
printf ("EAK A 1=%6.2f\n",1);
printf("lﬁ][ﬂjfﬂ‘ : s=%6.2f\n",s);

printf ("FEIBRFE A sgq=%6.2f\n",sq) ;

printf ("BIERIEF R v=%6.2f\n",vq) ;

printf ("BIAERE R vz=%6.2f\n",vz);

return 0;

}

BATE LT

AR o, B h: 1.5,34

ZNERSVS R 1=9.42

I3 7 AR §=7.07

BIEREMMIM N :  sq=28.27

[ BR AR FR v=7.95

[l AE AR FR A vz=21.21

P R Visual C++ 6.0 W SCRR X 72 2 3647 R 15 - 7672 7 P vl LU FH v SO 4
B AT EE WoRICE . R Turbo C 5% Turbo C++ , W JG v fif H i ST 45 5
B AT LM 98 SR R
3.6 MIA—TEREE. ZORHBEREE., 2308
czng—w>

B A ST UL O /N

w2 -



i AR RR 0T PR .

#include <stdio.h>

int main ()

{float c, £;

printf ("iEMA—MERIEE: ") ;

scanf ("$f", &f);

c=(5.0/9.0) * (£-32); /% TER 5 M 9 BHISEBIR IR, A 5/9 16K 0% /
printf ("FEREEN: $5.2f\n", c);
return 0;

-

BATHE LR

W A—AERIEE : 87

TENER  BIRIREE N : 30.56

3.7 GifE)¥ . getchar PR AW ASFAF 4548 i cl.c2, 98 )5 43 7 1] putchar bR
A printf pRECHT X AN T4 IF B LU [R)

(1) 724k cl.c2 B SO FAF R R AR 7 3R & — 3 nl 7

(2) ZSR & 1 M2 fH Ry ASCIT b5, Bz 4n e 2k 37 H putchar p& 808 2 printf
PRI£5 7

(3) AV 1 57728 e W AEAR TG &0 T AR Al L E AR 2

(D char cl,c2;

@ int cl,c2;

S TSRS

f#. RRBEFUT .

#include <stdio.h>

int main ()

{

char cl1,c2;

printf ("IEMAMWNFERF cl,c2: ") ;
cl=getchar () ;

c2=getchar () ;

printf ("M putchar BRI ") ;
putchar (cl);

putchar (c2);

printf ("\n");

printf ("M printf ARy ") ;
printf ("$c $c\n",cl,c2);

return 0;

o 13l



WHH AT cl,c2: aby/
JH putchar BRI H RN ab
H printf i HHEEN: ab

W WA getchar A ERMAFZR . WRHT LA
ay’

by

BRI Tz 14

H putchar i HE R A a

(% —17)
JH printf IBEAHIHEE RN : a
(2 —A1T)

R A 1478 a R0l ZE 45 50 A B A7 I 3 A28 oh X, TR o1 759 31 a, c2 73 51— A4~ [l
TRF . FERH o2 BE R4 e A — A Il ZE AT, I AN 25 AT A o] BOR B9 AT . A SR R A
B, RE A T “a " RSN AP E WA T WA TR/ . B LIRS & 22 A ab
AN TFAF IR G P ] 2 X AERLRIE T L A 2 4» BB F4F a Ml b,

[A] 25 5. 2% ] f

(1) cl Al c2 ] DL SR FAF R s e A, — ],

(2) AT LA printf BR%CH 1 L 7E printf BECH Y0 d A% 4L B

printf ("$d,%d\n",cl,c2);

) FAZRATTENN L 1 AP AR 2 Pl 4 AT, IR
A LA A B CASCIL A5k 0~ 255 22 [a] 19 544 42 T A5 7 25 B8 T AR 7% e
(o QSRR BT L LA AN BB AU

WL 3 MREFF

FEFF 1.

#include <stdio.h>
int main ()
{
int cl,c2; / /5 SURE R A 5
printf ("IHFW AP EE c1,c2: ") ;
scanf ("%d,%d", &cl, &c2);
printf ("FEFERFHIAL R \n") ;
printf ("$c,%c\n",cl,c2);
printf ("# ASCII Mk A MG K : \n");
printf ("$d,%d\n",cl,c2);

return 0;



AR c1,c2: 97,98
/e AR TR ER TS

a,b

2 AsCTT i &5 R

97,98

&7 2

#include <stdio.h>
int main ()

{

char cl,c2; / /5 SUFFF AR 5
int i1,12; /1R LTS b
printf("i%fﬁu'/\m/l\?g%ﬂ cl,c2:");
scanf ("%$c,%c",&cl, &c2);
il=cl; / /WA 2 4 T
i2=c2;
printf (" FATHIALE R : \n")
printf ("$c,%c\n",1i1,1i2);
printf ("FEEHEH A HEER \n")
printf ("$d,%d\n",cl,c2);
return 0;

}

BATHE R -

HRWAWAD TR cl,c2: a, by’

AT i A5 2R

a,b

2R R A5

97,98

FEFF 3

#include <stdio.h>

int main ()

{
char cl,c2; / /78 SUFAF RV
int i1,12; /1 LR AR B
printf ("WEHATNEER 11,120 ") ;
scanf ("$d,%d", &il, &12);
cl=1i1; / /s B BURAE 27 AT AL

c2=12;

printf ("EFAEALE R \n");
printf ("%$c,%c\n",cl,c2);
printf ("HAEBE A AR : \n")
printf ("%$d,%d\n",cl,c2);

o 15l



return 0;

}

BT

TR 11,12 298,330

e A i o 2 AR

B I A R . 42,74

THERE cl Al 2 BFEMAE, b 1 A~F77, REEFFHL 0~255 i Bl N A9 4%, mi B 7E
A 11 A2 PEE B 0~255 BB R, Br DL RO AU AR & 11 A2 fE NG AT
B i — 797 (I 8 MO ML 1 Al c2, WTLAIFF]: 298—256=42,330—256="74, {&#
LA 298 H1 330 By ZdEHRIE R B 8 7. Bl ] — H T4k, 5 ASCIL % 42 H1 74 4
N FRE R« R R . AR U A R R . % LT THIRE R T .

w6 .



:'r,u I%’

5 4 A P T i

4.1 fF2aRBREH FARXRBH FAREBRIZH
fif: W&,
4.2 Cifi i KR BRI 7 F e ana] A0 B — A 5 (0« 172
. WRA - EHEAXCEHMEN B RESU 1 SRR A HERYR”. 20
For. HRTEFIW — DB AW, R o R, LLAE 0 fE R “E”. i o
3 S HMENH” . RGAH 3 &8 5 MMER 1.
4.3 Bl Tm&EHELEME. & a=3,b=4,c=5,
(1) at+b>c && b==c
(2) al |b+c && b—c¢
(3) 1a>b) && 1 clll
) 1(x=a) && (y=b) && 0
(5) 1at+b)+e—1 && btc/2
fi& .
(o
(21
31
40
(51
4.4 i —DRTF UGS o AR R IERE, y B 1 M4 o AT R
BF oy #%H — 12445 o A O BF Ly Fi i 0, e 82 =X
FRR R TR 2 LA 4.1,
[—1 (x<<O®
y=1] 0 (x=0)
| 1 (x>0
A VLT JUAS RIS 35 20 W7 WA~ (AT BB R 1k — ) J2 1F
()7 3o e AT N-S
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P 1.

#include <stdio.h>
int main ()

{int x,y;

printf ("enter x: ") ;

scanf ("sd", &x) ;

if (x<0)
y=-1;
else
if (x==0) y=0;
else y=1;

printf ("x=%d,y=%d\n",x,y);
return 0;

}
P 2. o BHERR A i 158 (55 6~10 41 2R -

if (x>=0)
if(x>0) y=1;
else y=0;
else y=-1;

FERF 3. B Bik i AR -

y=-1;

if(x!=0)
if(x>0) y=1;

else y=0;

FRIF 4: B Bik i B AR -

y=0;
if (x>=0)
if(x>0) y=1;

else y=-1;
B SCIRMHERS Ak,
A x

#ox<0, W y=-1
#r x=0, y=0
x>0, y=1
ity

A x
# %<0, y=-1
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750 -

# x=0,0 y=0

%X>O,)|_IJJ y=1

Wy

Wl DL E RN LA 4. 2,

rpr B 4 NRRT . RAR)Y LMY 2 R IEMN. B LR TE 42 MR, B
REEIEMAGEF 2 ARAERILE 4.3, 2B LS H A EK .,

B 4.2 B 4.3

P 3 BRAER DL 4.4, F2F 4 B R WL 4. 5. BTN RESE B H Y 25K .
BRI Y else 5 if (X KR, B 3 Y else THZ2ME E—47 BNk
(Y if TRATECAS L T 5550 2 A7 R if TR AIBCAS o O 1 % B G 2508 MR . 0 A . — R
R i A TE SN2 1Y else Fa) b CANFE Y 1 IRAE) X AR i T SN2 1Y else AHIR . 4 ik
[ else Ao i iA y MANZ By if BXS . 1 R BES R AY if FOXT R A 2 i i . iR
¥ 3 MIRER 4 ISR S AR A 5 Hh

4.5 H 3INEE ab.c, SR AP ERELEREF.
. Hik—: N-SEILK 4.6,



A 3AEEH a,b,c
a<lb
T F
b<<c a<lc
T F T F
L ESONENE RSN ENE NS SN MR T SN
c b c a
K 4.6
FEFE -
#include <stdio.h>
int main ()
{
int a,b,c;
printf ("IFHIA 3 EE: ") ;
scanf ("%d,%d,%d", &a, &b, &c) ;
if (a<b)
if (b<c)
printf ("3 MEET N EKREESd\n", c);
else

printf ("3 MR E KRB $d\n", b);
else 1f (a<c)
printf ("3 MEH PR KEESd\n", c);
else
printf ("3 NMEE PR KEIESd\n", a);
return O;

}

BATIEOLAE

WA 3AEE: 72,274,-39

3AEEHOP I B 274

J5 ik e SR kS AT U R R B A P 3 A

#include <stdio.h>
int main ()
{ int a,b,c, temp, max;
printf ("iEHEA 3K ) ;

scanf ("%d,%d,%d", &a, &b, &c) ;

temp= (a>b)?a: b; /% ¥ a o P RELHEA temp H * /

max= (temp>c)? temp: c; /xfa Mo MIRES c WK, B KHF » /
printf ("3 MM B KBRS d\n", max) ;

return 0;

@20



-

AT .

HHA 3 AEE: 89,44,188
3 B R HUE 188

TS A 3 A FE WA B0 (8] 06 250 A5 5 43 B 35X S g B2 & 7E scanf bR

TR

b En . mRfEzEts

WHA 3 AR 89 44 188 7
3R K AR 89

MR IR IR .

4.6 4y i —\ ol G R RS E A B CLUDVEY,
89 43 B, 70~79 43 H'C',60~69 43 H'D',60 43 LU T HE'.

. REFPANT TR

#include <stdio.h>

int main

O

{ float score;

char grade;

printf ("iFHA S S

scanf ("% f", &score) ;

while (score>100]||score<0)

{printf ("\n i AF iR, HEEK

scanf ("$f", &score) ;

}

switch ((int) (score/10))

{case 10:

case 9: grade="A"';break;
case 8: grade="'B';break;
case 7: grade="C';break;
case 6: grade="'D"';break;
case 5:

case 4:

case 3:

case 2:

case 1:

case 0: grade="'"E"';

}

AR Y B AN T 5 23 B 100 25 4% 0 B

90 4rLh I R'A', 80~

o 2 Lalbl



printf ("HGE $5.1F, MV I EHESc.\n ", score, grade) ;

return 0;

A ST : 90,5

BLGT R 90.5, AHRL I AF 2 A,
@ HAFERS: 59

SR 59.0, RN HZ E,

VLH X A BCE AT R A, /T 0 80K T 100, E*E%ﬁ%ﬁ/\ (int) (score/
10) WIFEFH 244 (score/10) BB HEAT o I 28 AL G 6 . 459 3 — D AUE . 6140, >4 score Y
f% 78 B}, (int) (score/10) WIME K 7. R 1E switch ln/ﬂﬁP?R{T case 7 WAy IE A, filf
grade='C',

4.7 BH—ANAZT 5 MLIIEREE K,

@ KRB E RO

@ J3 54 R — B 5

Q) e 7y i 1 25 7 K0T L AN 8 321, i s 123

. BT AR PR

#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main ()
{
long int num;
int indiv, ten,hundred, thousand, ten thousand,place;
/% S ARERAL, 0L, B AL, TL, J7 AL FIALEL « /
printf ("HEHIA —DEEHL (0-99999): ) ;
scanf ("%$1d", &num) ;
if (num>9999)
place=5;
else 1if (num>999)
place=4;
else 1if (num>99)
place=3;
else 1f (num>9)
place=2;
else place=1;
printf ("% : ¢d\n",place);
printf ("EBAHTH: ") ;
ten_thousand=num/10000;
thousand= (int) (num-ten thousand* 10000)/1000;
hundred= (int) (num-ten thousand* 10000-thousand* 1000)/100;
ten= (int) (num-ten thousand* 10000-thousand* 1000-hundred* 100) /10;

i 2 2 .



indiv= (int) (num-ten thousand* 10000-thousand* 1000-hundred* 100-ten * 10);
switch (place)
{case 5: printf ("%$d,%d,%d,%d,%d", ten thousand, thousand, hundred, ten,
indiv) ;
printf ("\n RIFEFH: ") ;
printf ("$d%d%d%$dsd\n", indiv, ten, hundred, thousand, ten thousand);
break;
case 4: printf ("%$d,%d,%d,%d", thousand, hundred, ten, indiv);
printf ("\n RIFEFEHR: ");
printf ("$d%$d%$d%$d\n",indiv, ten, hundred, thousand) ;
break;
case 3: printf ("%$d,%d,%d",hundred, ten, indiv) ;
printf ("\n RJFEFH: ") ;
printf ("$d%d%d\n",indiv, ten, hundred) ;
break;
case 2: printf ("$d,%d",ten,indiv);
printf ("\n RIFEFEHR: ");
printf ("$d%$d\n",indiv, ten);
break;
case 1l: printf ("$d",indiv);
printf ("\n RJFEFH: ") ;
printf ("$d\n",indiv);
break;
}
return 0;

}

Y

A — B (0-99999) : 98423
i s

HANBTN: 9,8,4,2,3
SFEUT N 2 32489

4.8 Alb KA 2 e AR A R . A TIRT S04 T 100 000 JCRY L % 4 AT HR

10 % s F¥E E T 100 000 JC . ffF 200 000 J5 (100 000<C1<C200 000) B, & F 100 000 JEHY
5345 10 682 1, = F 100 000 JT &6 43, AT $& K 7. 5% 5200 000<<I1<C400 000 Hf, Ik F
200 000 JGAYFB A5 4% Lk Ip AR AL CF A . #5 F 200 000 JG #4345 5 %6 42 A 400 000
<1<C600 000 JCI , 7 T 400 000 JC I HB 4> 1% 3% 2 il ; 600 000<TI<{1 000 000 I, & T
600 000TT IR 2032 1.5 %42 8 1=>1 000 000 W}, it 1000 000 JTCAYFR 2035 1 %642 . M
SHEA G R T 0RO K % R, BEOR

(D Hif B RmEF;
(2) H switch iI5R] 4R T .
fi# .
(D) H i B REF;
. 238



#include <stdio.h>
int main ()
{
long i;
double bonus,bonl,bon2,bon4,bon6,bonl0;
bonl=100000* 0.1;
bon2=bonl+100000* 0.075;
bon4=bon2+100000 * 0.05;
bon6=bon4+100000* 0.03;
bonl0=bon6+400000* 0.015;
printf ("IEBWARE 1: ")
scanf ("% 1d", &i);
if (1i<=100000)
bonus=1i* 0.1;
else if (1i<=200000)
bonus=bonl+ (i-100000) * 0.075;
else if (1<=400000)
bonus=bon2+ (1-200000) * 0.05;
else if (1i<=600000)
bonus=bon4+ (1-400000) * 0.03;
else if (i<=1000000)
bonus=bon6+ (1-600000) * 0.015;
else
bonus=bonl0+ (i-1000000) * 0.01;
printf ("¥4JE: $10.2f\n", bonus) ;

return 0;

—-—

1B4T 4G

W AR 1: 234000

WLHR: 19200.00

A S B IR S R — XA 2 Ao A = B an R AE 10 T OT E 20 Tt
B 2 4 7 FR S 43 20 A

@ R R 10 J7 JCHE R AR 922 4, B 10 J776 X0. 1,

@ 10 J3 ook b &R AT B2 4, B (num—10 J3) X 0. 075 I,

[ B, 20 J7 ~40 J3 703X A~ DX 8] 14 42 4t 17 py 7 50 49 4«

@ F3E A 20 J7 G S A2 4 L B 10 J7 6 <0, 1410 J5 I8 X 0. 075,

@ 20 JotLh 4 AR RS2 4L Bl (num—20 J3) X 0. 05 JC,

FEFHSEE 10 J5I8.20 J7 6,40 JTI0.60 J1I6.100 J7 JG4% 56 5 5 A % 4 130 ok
Bl bonl,bon2.bon4 bon6.bonl0, #&J& B 145 X [a] B i 35 43 #4424 B m]

(2) H switch iR 4 )7 N-S K LK 4.7,

w24



i A i

| <10°
T F
i%0.1 i <2 % 10°
T E
bonl+ i <4 % 10°
G—10H | T F
% 0,075 | bonZ+ i <6 % 10°
G—2x10)] T F
% 0.05 bond + i <<10°
G—4x10)| T F
% 0.03 bon6 + bonl0-+
G—6%10°) | (i—10%)
* 0,015 *0.01
B 4.7

#include <stdio.h>

int main ()

{

long i;

double

bonus, bonl,bon2,bon4,bon6,bonl0;

int branch;
bonl=100000* 0.1;
bon2=bonl+100000* 0.075;
bon4=bon2+200000* 0.05;
bon6=bon4+200000* 0.03;
bonl0=bon6+400000* 0.015;
printf ("EMAFNIE 1) ;

scanf (

"o d",&i),‘

branch=1i/100000;
if (branch>10) branch=10;

switch (branch)

{

case

case

case

case

case

case

case

case

case

case

case

0: bonus=1* 0.1;break;

1: bonus=bonl+ (i-100000) * 0.075;break;

’

: bonus=bon2+ (i-200000) * 0.05;break;

: bonus=bon4+ (i-400000) * 0.03;break;

0: bonus=bonl0+ (i-1000000) * 0.01;

: bonus=bon6+ (i-600000) * 0.015;break;

’

25!



}
printf ("¥ 4/ $10.2f\n",bonus) ;

return 0;

EHHEAFIE 1: 156890

W4 14266.75

4.9 A 4ADBRE B MHE2,2) . (—2.2) (—2,—2).(2,—2), FEEH 1.1
Kl 4.8, X 4 MR 10m S LSNC Y . A5 AT — s 0 A5 SR 2R By 2 30
mE B EERE),

f#: N-SKEWLIE 4.9,

y
2
2
|
| | B A 25 AT (xo )
! ! SR Cxoy) 26 150 BOBE B d1.d2 .d3 .4
-2 0 12 X
' | R A
T F
2l (AR EN 0 (x, DAL EE N 10
Ty H &5 1
[Z] 4.8 4.9
L EIVASEEYS 2 T

#include <stdio.h>
int main ()
{ int h=10;
float x1=2,y1=2,x2=-2,y2=2,x3=-2,y3=-2,x4=2,y4=-2,%x,y,d1,d2,d3,d4;

printf ("HHIA—DE (x,y): ") ;
scanf ("$£,%f",&x,8&y);
dl= (x-x4) * (x-x4)+ (y-v4) * (y-y4); //3RAZ S BSOS

d2= (x-x1) * (x-x1)+ (y-yl) * (y-yl);

d3= (x-x2) * (x-x2)+ (y-y2) * (y-y2);

dd= (x-x3) * (x-x3)+ (y-y3) ¥ (y-y3);

if (d1>1 && d2>1 && d3>1 && d4>1) h=0; / /FI Wi s T AE RS S
printf ("IZmMEEN $d\n", h);

return 0;

}
BATHE R -
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O HWA—TE (x,y): 0.5,0.7
WREER 0
@ WA= (x,v): 2.1,2.37
W ER 10
4.10 >R ax*+bxr+c=0 TR,
HRAEACHCHR B A LT JLR AT BE -
D a=0, AR ZKITHE ME— KT
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#include <stdio.h>
#include <math.h>
int main ()
{float a,b,c,disc,x1,x2,realpart,imagpart;
printf ("please enter a,b,c: ");
scanf ("$f,%f,%f", &a, &b, &c);
printf ("The equation ");
if (fabs(a)<=1le-06)
printf ("is not a quadratic\\n");
else
{
disc=b* b-4%a*c;

if (fabs(disc)<=1le-6)
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printf ("has two equal roots: $8.4f\n",-b/ (2% a));
else if (disc>1le-06)
{x1=(-b+sqgrt(disc))/ (2% a);
x2= (-b-sgrt(disc))/(2* a);
printf ("has distinct real roots: $8.4f and %$8.4f\n",x1,x2);
}

else
{realpart=-b/ (2% a);
imagpart=sqrt (-disc)/ (2% a);

printf (" has complex roots : \n");
printf ("$8.4f+%8.4fi\n", realpart, imagpart) ;
printf ("$8.4f-%8.4fi\n", realpart, imagpart) ;
}

}

return 0;

}

B A dise fCFEHI G b® —4ac, it B dise WE, LB LG EEITSE ., T
FIW b —dac ZHAFT 0B, BER: T disc(B) b —4dac) J& S8k, M 58 807 1153 F1A7 it
I 2 A — SE /NI 1R 25 IO BB L HEHEAT Q0 R HI W . “if (dise==0) -7, K X #E Al fi8
SR IAKRIZEF R A R T FIR R M N A E TS BE R R, A DUR U
I dise B4 XHE (fabs (dise)) J& 5/ T — A AR/NB £ (i 10°) 2R/ T it
BN dise 8T 0, B IR i realpart fARSEER p. L)L imagpart {UER AT g, LAY
Al B .

BATERINE

©) please enter a,b,c: " 1,2,1/
The equation has two equal roots: -1.0000
@ please enter a,b,c: " 1,2,2¥
The equation has complex roots:
-1.0000+ 1.00004i
-1.0000— 1.00001
® please enter a,b,c: " 2,6,1/
The equation has distinct real roots: -0.1771 and -2.8229
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